

## 正 誤 表

「食べ物と健康 食品の安全（第3版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
120	表 4-35, 「準ずる原材料 20 品目 (奨励表示)」 3 行目	<u>まつたけ</u>	<u>マカダミアナッツ</u>

2025 年 4 月 7 日

株式会社南江堂